

March 9, 2021 2:00 pm CET

## Skanska's Annual and Sustainability Report available on website

Skanska's Annual and Sustainability Report for 2020 is now available on Skanska's website, at <u>www.group.skanska.com/investors</u>. A printed copy of the Annual and Sustainability Report can also be ordered at this website.

A print-out of the electronic version is now also available at Skanska AB's head office, Warfvinges väg 25, Stockholm, Sweden.

Distribution of the printed version of the Annual and Sustainability Report will commence around March 22.

In addition to the website, the Annual and Sustainability Report can also be ordered from: Skanska AB, Investor Relations, SE-112 74 Stockholm, Sweden, telephone +46 10 448 89 00, e-mail <u>investor.relations@skanska.se</u>.

## For further information please contact:

André Löfgren, Senior Vice President Investor Relations, Skanska AB, tel +46 (0)10 448 13 63 Direct line for media, tel +46 (0)10 448 88 99

This and previous releases can also be found at <u>www.skanska.com</u>.

This information is information that Skanska AB (publ) is obliged to make public pursuant to the Swedish Securities Markets Act. The information was submitted for publication at 2:00 pm CET on March 9, 2021.

Skanska is a world leader in construction and project development in select markets throughout the Nordic region, Europe and USA. Driven by the Group's values, Skanska contributes to a better society by providing innovative and sustainable solutions. The Group has about 32,500 employees, and 2020 revenue totalled SEK 159 billion.